诚迈科技(南京)股份有限公司 关于对外商投资股份有限公司企业类型进行变更 并完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整、没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏。

诚迈科技(南京)股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年12月20日 召开了第四届董事会第十五次会议,2025年1月9日召开了2025年第一次临时 股东大会会议,分别审议通过了《关于申请由外商投资股份有限公司变更为内资 股份有限公司的议案》。公司于 2017 年 1 月在深交所创业板 IPO 上市,上市前 股东包括外资股东,公司营业执照上登记的企业类型为:股份有限公司(外商投 资、上市)。上市前股东中的外资股东于2018年2月至2024年8月通过大宗交 易、集合竞价等方式减持了其持有的全部公司股份。根据公司实际情况,公司拟 向工商行政管理机关申请将企业类型变更为内资企业,并请股东大会授权董事会 办理上述变更及工商登记事项。

根据上述决议,公司近日在南京市市场监督管理局办理了相应的工商变更登 记手续,领取了统一社会信用代码为913201007904343200的《营业执照》,公 司类型由"股份有限公司(外商投资、上市)"变更为"股份有限公司(上市)", 其他登记事项未发生变更。

特此公告。

诚迈科技(南京)股份有限公司董事会 2025年1月21日